



管理您的个人问候语

- [关于个人问候语，第 1 页](#)
- [更改个人问候语，第 2 页](#)

关于个人问候语

Cisco Unity Connection 最多允许您录制六条个人问候语。您可以启用任意数目的问候语，也可以指定希望启用问候语的时间长度。

使用多语言系统时，可以选择以多种语言（默认语言和系统上可用的其他语言）播放您的个人问候语。请注意，您只能使用电话键盘来管理非默认语言的问候语；而不能使用语音指令来管理。

下面介绍了这六条个人问候语及其播放方式。请注意，Connection 会根据相应的情况播放启用的问候语，而有些问候语在启用时会覆盖其他问候语。

备用问候语

让备用问候语在特定时期播放以指明特殊情况，例如外出度假。（例如，“我在<日期>以前不在办公室。”）备用问候语启用时将覆盖所有其它问候语。

Connection 管理员可指定系统是否直接将来电者转接到您的问候语而不使您的电话振铃、来电者是否可以跳过您的问候语，以及当您启用问候语后来电者是否可以留言。Messaging Assistant Web 工具中的“备用问候语”页面会显示管理员为您启用的来电者选项（如果有）。请注意，当外部来电者或其他 Connection 用户直接拨打您的分机时，来电者选项不适用。



提示

其他 Connection 用户在通过电话向您发送留言时，将听不到您的备用问候语。除了启用备用问候语之外，还可以更改您的录音名称，以加入您不在办公室的相关信息。当用户向您发送留言以及来电者在目录中查询您时，将会播放您的录音名称。

Cisco PCA 主页在您打开备用问候语时会显示提示。您也可以配置为当您用电话登录后启用备用问候语时，让 Connection 播放提示。

忙线问候语

启用此忙线问候语以表示您正在通话。（例如，“我正在通话中，请留言。”）启用忙线问候语后，当您的电话忙线时，该问候语将覆盖标准问候语、下班时间问候语和内部问候语。

请注意，并非所有电话系统都支持 Connection 忙线问候语。要获得帮助，请联系您的 Connection 管理员。

机构内部问候语

启用此内部问候语将提供同事需要了解的信息。（例如，“我今天中午以前在 B 会议室。”）内部问候语在启用后，将覆盖标准问候语和下班时间问候语，并且仅在您不能接听电话时播放给组织内部的来电者。

请注意，并非所有电话系统都支持使用 Connection 内部问候语。要获得帮助，请联系您的 Connection 管理员。

下班时间问候语

如果希望 Connection 播放管理员为您的组织指定的非上班时间特定问候语，可启用此下班时间问候语。（例如，“对不起，我不能接听您的电话。公司上班时间为<时间>。”）下班时间问候语启用后，它在非上班时间内将覆盖标准问候语。

标准问候语

标准问候语会在 Connection 管理员为您的机构指定的办公时间或未启用其它问候语时播放。根据设计，不能禁用标准问候语。

假日问候语

如果希望 Connection 在假期播放特定问候语，可启用此假日问候语。（例如，“假期快乐。我不能接听您的电话。我从<日期>到<日期>不在办公室。”）假日问候语启用后，在非上班时间将覆盖标准问候语。

更改个人问候语

当启用个人问候语时，您需要指定问候语保持有效的时长。Cisco Unity Connection 会在您指定的日期和时间之前的相应情况下播放该问候语，之后问候语将自动关闭。例如，您可以将备用问候语设置为从您休假回来的那天起停止播放。

也可以将问候语设置为无限期播放，这种情况适用于忙线问候语或下班时间问候语。

您可以随时关闭问候语。某问候语被禁用之后，即使录音未清除，Connection 也不会再播放它。



注释 使用多语言系统时，使用 Messaging Assistant web 工具仅可管理默认语言的问候语。您可以通过电话来管理其他语言的问候语，但电话输入方式必须设置为电话键盘（“仅电话按键”选项）。

步骤 1 在 Messaging Assistant 中，单击“问候语”菜单上的查看问候语。

步骤 2 在“问候语”页面，单击要更改的问候语。

步骤 3 要关闭问候语，请单击“<名称> 问候语”页面的**禁用**，然后跳至步骤 5。

或者

要打开问候语，请单击相应选项：

选项	说明
启用无结束日期和时间	无限期播放问候语。
启用截至	在指定的日期和时间之前播放问候语，然后 Connection 自动禁用该问候语。

步骤 4 在“来电者收听”区域，选择相应的选项：

选项	说明
我的个人录音	要录制您自己的问候，请在字段下的可用界面选择 录制 ，然后录制您的问候；完成录制后，选择 停止 。 注释 对于 11.0 (1) 和之前的版本，必须选择字段下的 播放\录制 选项以加载 Media Master。
系统默认问候语	使用预录的系统问候语。
无	来电者将听到要求他们留言的提示音

步骤 5 选择保存。

相关主题

[关于个人问候语](#)，第 1 页

